2° Basico Matematicas

Multiplicar para resolver Suma Iterada

e Ejercicios

Actividad 1. Observa la siguiente imagen:

Hay 5 grupos de zapatos, cada grupo tiene 2 zapatos.

Esdecir 2+ 2+ 2+ 2 + 2 = 10, entonces hay 10 zapatos.
Estoseanota: 5* 2=10 Selee: 5 veces 2 es igual a 10.

5 ¢ 2 =10 es la representacién numérica de la multiplicacién.

Completa los siguientes ejercicios como el ejemplo entregado.

Hay............ grupos de dulces, cada grupo tiene............. dulces
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En total hay.................. dulces.




Hay............ grupos de galletas, cada grupo tiene............. galletas.

LT LT = P

En total hay.................. galletas.
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Hay............ grupos de autos, cada grupo tiene............. aufos.
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En total hay.................. autos.




Hay............ grupos de lapices, cada grupo tiene_............

LT 1T = N

En total hay.................. |apices.

lapices.

Hay.......... pizzas, cada pizza esta divididaen .............
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En total hay.................. pedazos de pizza.

pedazos.




Hay............ potes con frutillas, cada grupo tiene......

eenn... frutillas.

En total hay.................. animales.

Hay............ grupos de animales, cada grupo tiene......

viee... animales.
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e Respuesta

Hay...3... grupos de dulces, cada grupo tiene...... 2. dulces
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L3e 2= 6.

Selee: .. Tresvecesdosesigualaseis.....................

En total hay......6............ dulces.

Hay......2...... grupos de galletas, cada grupo tiene......4....... galletas.
LA+ 4 =..8..

2. e 4 = . B...

Se lee: ......Dos veces cuatro es igual a ocho......

En total hay...8... galletas.




Hay...2...... grupos de autos, cada grupo tiene...3.... autos.

B+ 3 =6

2. L3 = 6.

Se lee: ...Dos veces tres es igual a seis......
En total hay...... 6...... autos.

d.

Hay...4... grupos de lapices, cada grupo tiene......2.... lapices.

2. %2 .2 +.2 =8
4. e 2 = 8.

Se lee: ...Cuatro veces dos es igual a ocho.........coooiiiiiniinn..

En total hay...8... lapices.




Hay...2... pizzas, cada pizza esta dividida en ...4.... pedazos.
LA+ 4 =8

2 LA = B

Selee: ...... Dos veces cuatro es igual a ocho......

En total hay...8... pedazos de pizza.

Hay......3...... potes con frutillas, cada grupo tiene...4.... frutillas.

Selee: ...Tres veces cuatroes igualadoce.................o...

En total hay...12... frutillas.




Hay...2... grupos de animales, cada grupo tiene...5.... animales.
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Selee: ...Dosvecescincoesigual adiez..........................

En total hay......10... animales.




